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(Evdektikéc AtavtioeLg)

OEMA A

Al. a. cwotd
B. cwoto
Y. MaBog
3. c®woTod

€. MBog

A2. 1.v.

2.B.

OEMA B

B1. a. 3° kepdrato cer. 222 oyol. P1pA.

3° fpa: AvaAvoT TOV EVOALAKTIKOV AVGE®MV
B. 3° kepdAaro oel. 225 oyol. PiA.

«M Teyvikn TOV AEAPDV. ...t e, TNV QTOUIKT
aTOPCT».



OEMAT
I'l. a. 2° kepdhato oer. 98-99 oyol. BipA.

« H ypnpotoowovoukt) Atotknon................. VILOKELTOL GE EEMTEPIKO
ELeyyON.

B. 2° kepdiaro oel. 100 oyoA. BipA.

2.7.2.8. H Aertovpyia Awyeipiong Keparaiov.

OEMA A
Mnvog | Ilocotta KobBapd | Mnyavny | Xpnouu. IMopay | Owov.
TApoy®yng | KEPOOg pato Y. 0mod0TIKOTNTO
Kepdioia
Mnyav.
defp. | 1500 400.000 | 300 1.000.000 |5 0,4
Mépt. | 2000 480.000 | 500 1.000.000 |4 0,48
Amp. 1800 300 6

Al.

[Topoy®yKOTTO tmyevnuécev= TOGOTNTA TAPOYOYNS/APOUOS Uy oV ATV

Defpovapiog : Mapay. vy =1500 /300 =5
Mdptog: TTapay. mny. =2000 / 500 = 4
H mopayoyodmta pnyavnudtov g enyeipnong netodnke,

a@ob Tov eePfpovdplo fTav S Hovadeg TPoidVTog ava Pnyav o, EVO TOV
Maptio NTav 4 povadeg TpoidvVTog OvVAL LN AV L.

A2.
KobBapd KEpoog Maprion = KaBapO KEPOOG ¢epp. T+ 20% * KaBAPO KEPOOG ¢epp. =

400.000 + 20% * 400.000 =480.000

Owovopikn Amodotikdtnta = Kabapd Képdog 1 {npia/ xpnoyorombévia
Kepalona




deBpovdprog: 400.000 /1.000.000 = 0,4 v 40%
Mdptiog: 480.000 / 1.000.000 = 0,48 1 48%
A3.

Ampihog:

Hopayoydm o wyavnpirov= TI0pay®Y. upyay. geppovap. + 20% * Hopay®y. .

pePpovap. =

5+20%*5=6

[MopayoywdmTo wyavnpsrov= TOGOTNTO TAPAYWOYNC/ APOUOS UNYOVILATOV &
6 = tocotro Tapaymyne/300 & mocotnta tapaymyng = 1800

A4,

[MopaymywdmTa ¢pyasiouc= TOCOTNTA TOPAYOYNS/OPIOUOC EpYATOV )
EPYUTOMPDV




